
Jegyzőkönyv 

 
Készült Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. március 24-én 

15,30 órai kezdettel megtartott soros nyílt ülésén. 

 

A Képviselő-testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme 

 

Jelen van: Papp Renáta polgármester, Nyerges Zsolt István alpolgármester, Dobó Veronika 

képviselő, Pipicz Dániel képviselő, Bálint László képviselő, Németh Attila képviselő 

 

Jelenlévő meghívott: dr. Hajnal Péter jegyző, Rutainé Földes Diána Noémi gazdálkodási 

osztályvezető 

Távol maradt: Gyömbér Péter képviselő 

 

Papp Renáta polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, majd megnyitotta a 

Képviselő-testület ülését. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. 

A kiküldött napirendi pontok alapján 5 napirendi pont kerül elfogadásra. Ezek alapján 

szavazásra bocsátotta a napirendre vonatkozó javaslatot. (A kiküldött napirend a jegyzőkönyv 

1. számú melléklete) 

 

A Képviselő-testület egyetértett a javaslattal és 6 igen szavazattal egyhangúan az alábbiak 

szerint fogadta el a 2026. március 24-i soros, nyílt ülésének napirendjét: 

 

45/2026.(III.24.) KT határozat 

Tárgy: Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. március 24-én 

megtartott soros, nyílt ülése napirendjének elfogadása 

 

H a t á r o z a t  

 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Papp Renáta 

polgármester tárgyi indítványával és az alábbiak szerint dönt: 

 

A Képviselő-testület az ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Az ülés napirendje: 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

2. Tájékoztató az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetéről  

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

3. A Homokháti Kistérség Többcélú Társulás tulajdonát képező vagyonelemek 

térítésmentesen történő átadása a Homokháti Szociális Központ részére  

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

4. Döntés az Ásotthalmi Könyvtár nyitva tartásáról 

Előadó: Papp Renáta polgármester 
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5. Egyebek 

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

I. napirendi pont 

 

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv a 2. melléklete tartalmazza) 

 

Papp Renáta polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, 

kiegészítése. 

 

Németh Attila képviselő szót kért és elmondta, hogy egy korábbi észrevételét szeretné ismét 

elmondani, a sertéstelepi úttal kapcsolatban, ugyanis még mindig tuskósor van az út sávban. 

 

Papp Renáta polgármester hozzátette, hogy leellenőriztette a jelzett útszakaszt, és azt az 

információt kapta, hogy járható.  

 

Bálint László képviselő járt arra, és úgy látta, hogy ki van jelölve 

 

Németh Attila képviselő szerint az út szűk, személyautó, vagy kisebb jármű el tud rajta 

közlekedni, de tűz esetén a tűzoltóautó nem fér el. A tuskók kilógnak a közterületre. 

 

Bálint László képviselő úgy látta, hogy esetleg valaki kimérette. 

 

Papp Renáta polgármester szerint, ha valaki kimérette, akkor hivatalos értesítették volna az 

Önkormányzatot. Jelezte, hogy újra megvizsgáltatja a helyszínt, és tájékoztatással lesz. A 

továbbiakban tájékoztatta a testületet az épülő Kissori kerékpárút szakaszról. A helyszíni 

egyeztetésen nyomvonaleltérést, valamint egyenetlenségeket állapítottak meg. Amit azzal 

magyaráz a kivitelező, hogy sok a kocsibeálló a tanyákhoz. 

 

Németh Attila képviselő hozzátette, hogy ő is megtekintette a kerékpárutat, és nagyon 

hullámos. Nincs rendesen kihumuszolva, gyökeres, komposztos a föld, amivel feltöltik. A 

későbbiekben ez minőségi problémákhoz vezet, garanciális javítások lesznek szükségesek. 

 

Papp Renáta polgármester megjegyezte, hogy őt arról tájékoztatták, hogy még aprókaviccsal 

lesz feltöltve, amellyel korrigálják az egyenetlenséget. A kerékpárútépítés vonatkozásában 

jelentéssel lesz. A következő témakör a lejárt határidejű kintlévőségekről szólt. Az ügyvédnőtől 

kértek információt a behajtásra átadott ügyek vonatkozásában. Vannak olyan tételek, amelyek 

el kellene engedni, mert nem érhető a kötelezett fél, és nagyon régi a tartozás. Papp Renáta 

kérte a Jegyzőt, hogy ismét vegye fel a kapcsolatot az ügyvéddel, és kérjen információt az 

átadott ügyekről, illetve legyen új megbízás a behajtás folytatására. 

 

Papp Renáta polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendi ponttal 

kapcsolatban további kérdése, hozzászólása, kiegészítése. Mivel kérdés, kiegészítés, 

hozzászólás nem hangzott el, így szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

46/2026.(III.24.) KT határozat 
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Tárgy:  Tájékoztató a 2026. február 10-i – 2026. március 24-i ülések közötti időszakban hozott 

képviselő-testületi döntések végrehajtásáról 

 

 

H a t á r o z a t  

 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-

testület) megtárgyalta Papp Renáta polgármester tárgyi előterjesztést és a következő határozatot 

hozza: 

 

A Képviselő-testület a 2026. február 10-i – 2026. március 24-i ülések közötti időszakban hozott 

képviselő-testületi döntések végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul veszi, a határozat 

végrehajtásáról nem kér értesítést.  

 

Határozatról értesül: 

1. Papp Renáta polgármester 

2. Dr. Hajnal Péter jegyző 

3. Irattár 

 

II.  napirendi pont 

 

Tárgy: Tájékoztató az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetéről 

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv a 3. melléklete tartalmazza) 

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

Papp Renáta polgármester megállapította, hogy az előterjesztést a pénzügyi bizottság 

megtárgyalta, és átadta a szót Dobó Veronika bizottsági elnöknek. 

 

Dobó Veronika a pénzügyi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az 

előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. 

 

Papp Renáta polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, 

hozzászólása, kiegészítése. Mivel további kérdés, kiegészítés nem hangzott el, így szavazásra 

bocsátotta a határozat tervezetet. 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

47/2026.(III.24.) KT határozat 

Tárgy: Az Önkormányzat tájékoztatója az aktuális pénzügyi helyzetről  

 

 

H a t á r o z a t  

 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-

testület) megtárgyalta Papp Renáta polgármester előterjesztését és a következő határozatot 

hozza meg: 

 

A Képviselő-testület tudomásul veszi  az Önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetéről 

szóló tájékoztatót. 
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A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést. 

 

Határidő: 2026. március. 

Felelős: Papp Renáta polgármester 

 

Határozatról értesül: 

1. Papp Renáta polgármester 

2. Dr. Hajnal Péter jegyző  

3. Irattár 

 

III. napirendi pont 

 

Tárgy: A Homokháti Kistérség Többcélú Társulás tulajdonát képező vagyonelemek 

térítésmentesen történő átadása a Homokháti Szociális Központ részére  

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv a 4. melléklete tartalmazza) 

 

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

Papp Renáta polgármester megállapította, hogy az előterjesztést a pénzügyi bizottság 

megtárgyalta, és átadta a szót Dobó Veronika bizottsági elnöknek. 

 

Dobó Veronika a pénzügyi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az 

előterjesztést a pénzügyi bizottság megtárgyalta és azzal módosítással javasolja elfogadásra, 

hogy a melléklet szerinti tárgyi eszközökről mondjon le az Önkormányzat a Szociális Központ 

javára, és az ingatlant érintő beruházást az Önkormányzat vegye át, majd külön 

megállapodásban adja a Szociális Központnak a használatába. 

 

Papp Renáta polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, 

hozzászólása, kiegészítése. Mivel további kérdés, kiegészítés nem hangzott el, így Pénzügyi 

Bizottság által javasolt módosítással együtt bocsátotta szavazásra a határozat tervezetet. 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

48/2026.(III.24.) KT határozat 

Tárgy:  A Homokháti Kistérség Többcélú Társulás tulajdonát képező vagyonelemek 

térítésmentesen történő átadása a Homokháti Szociális Központ részére  

 

 

H a t á r o z a t   
 

1./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete „a Homokháti 

Kistérség Többcélú Társulása nyilvántartásában szereplő pályázatokból beszerzett 

vagyontárgyak térítésmentes átadása a Homokháti Szociális Központ részére” tárgyú 

előterjesztést megismerte, azzal egyetért és az 1. számú mellékletben felsorolt, 

Ásotthalom településen megvalósított és beszerzett fejlesztésekkel érintett kis-és 

nagyértékű eszközöknek és ingatlanoknak (a továbbiakban: vagyon) egy részére 

igényt tart, egy részének tulajdonjogáról lemond a Homokháti Szociális Központ 

javára 2026.07.01. napjával. 
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2./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Papp Renáta 

polgármestert, hogy jelen határozati javaslatot, ahhoz kapcsolódó előterjesztést, 

valamint a 2. melléklet szerinti vagyon egy részének megtartásáról, egy részének a 

Homokháti Szociális Központ javára történő lemondásról szóló megállapodást-

tervezeteket küldje meg legkésőbb 2026. április 30. napjáig a Homokháti Kistérség 

Többcélú Társulása részére, annak érdekében, hogy ezen dokumentumokat a Társulás 

döntéshozatal céljából a Társulási Tanács 2026. májusi ülésének napirendjére tudja 

tűzni. 

 

3./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Papp Renáta 

polgármestert, hogy a vagyon egy részének megtartásáról, egy részének a Homokháti 

Szociális Központ javára történő lemondásról szóló megállapodást a Homokháti 

Kistérség Többcélú Társulásának döntését követően írja alá és gondoskodjon a vagyon 

teljes körű, jegyzőkönyvbe foglalt átadás-átvételéről. 

 

4./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Ásotthalom 

nagyközség Polgármesterét és Ásotthalom nagyközség Jegyzőjét, hogy a 

tulajdonváltozással érintett vagyonelemeket az önkormányzati vagyonrendelet szerint 

a vagyonnyilvántartásban vezessék át. 

 

Felelős:  2./ és 3./ pontokra: Ásotthalom Nagyközség Polgármestere 

4./ pontra: Ásotthalom Nagyközség Polgármestere, Ásotthalom 

Nagyközség Jegyzője 

Határidő:  azonnal és folyamatos, 2./ pontra: 2026. április 30. 

 

Jelentést a képviselő-testület nem kér. 

 

Erről értesítést kap: 

1./ Papp Renáta polgármester 

2./ dr. Hajnal Péter jegyző 

3./ Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 

4./Irattár 

 

IV. napirendi pont 

 

Tárgy: Döntés az Ásotthalmi Könyvtár nyitva tartásáról 

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv a 5. melléklete tartalmazza) 

 

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

Papp Renáta polgármester megállapította, hogy az előterjesztést a Szociális, Kulturális, 

Nevelési és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és átadta a szót Bálint László bizottsági elnöknek. 

 

Bálint László a Szociális, Kulturális, Nevelési és Ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatta a 

képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta, 

azzal a kiegészítéssel, hogy a Bizottság a nyitva tartás változásának ügyében döntött, 

munkáltatói jogokat nem gyakorol. 

 

Papp Renáta polgármester szót adott Szalma Erika könyvtár vezetőnek. 
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Szalma Erika könyvtár vezető elmondta, hogy a könyvtár nyitva tartási ideje 20 órára 

csökkent vezetői döntés alapján. A csökkentést nagyon nagy mértékűnek találja, véleménye 

szerint ezt statisztikai adatok sem indokolják. A korábbiakban voltak olyan évek, amikor 2 fő 

látta el a könyvtári feladatokat. A csökkentés okát érti, de a 4 órás munkakörrel nem ért egyet, 

amennyiben lehet 6 órás munkakört szeretne. 

Papp Renáta polgármester az elhangzottakhoz elmondta, hogy a döntés a nyitvatartási idő 

vonatkozásában költségvetési alapon született. Valahol korlátot kellett szabni, mert 

többszörösen érték negatív hatások a gazdálkodást az utóbbi időben. 

Először a rezsiválság miatt kellett megszorításokat alkalmazni. Akkor a könyvtár téli 

időszakban történő elköltöztetésével sikerült megoldani a problémát. A következő szakasz, 

hogy 40 millió Ft-tal kevesebb normatív támogatást kap a település. A munkaidőre vonatkozóan 

arról tájékoztatta a könyvtár vezetőt, hogy 6 órás szerződést, akkor tud biztosítani, ha 

többletfeladatot is tud vállalni. 

 

Szalma Erika könyvtár vezető elmondta, hogy a többletfeladatot nem tudja vállalni.  

 

Papp Renáta polgármester hozzátette, hogy a költségvetés többlet bért nem bír el, és 

leszögezte, hogy ezzel nem a könyvtári munkát kívánja minősíteni. 

 

Szalma Erika könyvtár vezető még elmondta a témához kapcsolódva, hogy az olvasók 

szempontjából is kevésnek találja a szűkített nyitva tartást. Megkérdezte, hogy kikérték e a 

Somogyi Könyvtár véleményét. 

 

Papp Renáta polgármester tájékoztatta, hogy felvette a kapcsolatot a Somogyi Könyvtárral. 

A Somogyi Könyvtár elfogadja, ha csökkenteni kell a nyitva tartási időt, valamint jelenleg nem 

tud biztosítani az ásotthalmi könyvtáros részére további feladatot. A település lélekszáma 

alapján ez a könyvtári ellátás megfelelő, a törvény 5 ezer fő feletti települések esetében ír elő 

kötelezettséget. 

 

Szalma Erika könyvtár vezető a hétvégi munkavégzést nem tudja elfogadni. 

 

Bálint László képviselő összefoglalta az elhangzottakat és elmondta, hogy a könyvtár nyitva 

tartási idejének csökkentésére szükség van. A könyvtáros munkaidejének rendezésére a 

Polgármester ajánlott fel lehetőséget. Számára nem érthető, hogy ezt miért nem tudja elfogadni. 

 

Papp Renáta polgármester még annyiban egészítette ki, hogy jelenleg a kapott kulturális 

támogatás is nagyon kevés. Nincs lehetőség a bérrel gazdálkodni. Kérte a Testületet, hogy 

amennyiben van valakinek ötlete a megoldásra, akkor jelezze. Ő is próbál megoldást keresni. 

 

Szalma Erika könyvtár vezető megköszönte, hogy meghallgatták, majd elköszönt. 

 

Nyerges Zsolt alpolgármester elmondta, hogy a művelődési háznak is lehetne része a 

könyvtár, valószínűleg több olvasót vonzana. Jelen esetben a könyvtáros nem vállal többlet 

feladatokat, neki kellene látni, hogy milyenek a lehetőségek, és azokat, hogyan lehet jól 

kihasználni. 

 

Papp Renáta polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, 

hozzászólása, kiegészítése. Mivel további kérdés, kiegészítés nem hangzott el, így szavazásra 

bocsátotta a határozat tervezetet. 
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A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

49/2026.(III.24.) KT határozat 

Tárgy: Könyvtári nyitva tartás módosítása 

 

H a t á r o z a t  

 

Ásotthalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-

testület) megtárgyalta Papp Renáta polgármester tárgyi előterjesztést és a következő határozatot 

hozta: 

 

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat az ásotthalmi könyvtár nyitva tartása 

2026. április 1. napjától az alábbiak szerint módosul. 

 

Tanév időtartama alatt:    Nyári szünidei nyitvatartás : 

 

HÉTFŐ:  10 -  17 óráig    HÉTFŐ:  9 -  17 óráig 

 

KEDD:    10  -  17 óráig    KEDD:    9  -  15 óráig 

 

SZERDA: 9  -  15 óráig    SZERDA: 9  -  15 óráig 

 

CSÜTÖRTÖK:  ZÁRVA    CSÜTÖRTÖK:  ZÁRVA 

 

PÉNTEK:   ZÁRVA    PÉNTEK:   ZÁRVA 

 

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Felelős: Papp Renáta polgármester  

  dr. Hajnal Péter jegyző 

Határidő: 2026. április 1. 

 

Határozatról értesül: 

1. Papp Renáta polgármester 

2. dr. Hajnal Péter jegyző 

3. Irattár 

 

V. napirendi pont 

 

Tárgy: Egyebek 

Előadó: Papp Renáta polgármester 

 

Papp Renáta polgármester tájékoztatta a Testületet, hogy vételi ajánlat érkezett a mozi 

épületére. Az ajánlatot Szécsi József Tibor tette, aki jelenleg is bérli a létesítményt. Kéri, hogy 

Testület bírálja el az ajánlatot, és mondják el véleményüket. Az épület értékesítése jelenleg 

nincs benne a költségvetésben, valamint új értékbecslést kellene készíttetni, az eladási ár 

meghatározásához. 
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Nyerges Zsolt alpolgármester hozzáfűzte, hogy ő többször beszélt erről a bérlővel, és javította 

is az épületet. Sajnos vannak nagyon leromlott részek, a tető van rendbe rakva. Több helyen 

nagyobb javítás szükséges. 

 

Papp Renáta polgármester elmondta, hogy jelenleg nincs anyagi lehetőség a felújításra. 

 

Nyerges Zsolt alpolgármester szerint Szécsi József Tibor szándéka az lehet, hogy a vételárból 

valamennyit kifizet, a többit majd törleszti 

 

Papp Renáta polgármester hozzátette, hogy folyamatosan bérleti díj tartozásai vannak, a 

bérleti díjat sok esetben felújítási számlákkal fedezi 

 

Rutainé Földes Diána gazdálkodási osztályvezető elmondta, hogy a bérleti díj 30 e Ft/hó. A 

közüzemi díjakat is összevárja és késve fizeti. 

 

Papp Renáta polgármester tájékoztatta a Testületet, hogy az épületet a továbbiak is 

sportlétesítménynek kívánja használni. De amennyiben mégis az értékesítés mellett döntenek, 

akkor először is értékbecslés kell, utána lehet eladási árat kalkulálni, és tárgyalni. Jelenleg 

pontosabb árat lehet meghatározni, mert a településen a közelmúltban történt hasonló épület 

értékesítése. Jelenleg nincs pályázati lehetőség erre a témára, de tudja, hogy az utcafronti 

nyílászárókat ki kellene cserélni. 

 

Nyerges Zsolt alpolgármester még hozzátette, hogy az elmúlt években többször egyeztettek 

Szécsi József Tiborral, pár évvel ezelőtt 20 millió Ft körül volt az értéke az épületnek, amit 

most is reálisnak tart, mivel a Fényes Vendéglő, és a hozzátartozó másik épület 45 millió Ft-ért 

kelt el. A mozi épülete speciális, amennyiben 20 millió Ft-ért elkelne, akkor ki kellene kötni, 

hogy a vevőnek költenie kell rá, akár hitelből is. Jelenleg ázik a fal. 

 

dr. Hajnal Péter jegyző megjegyzete, hogy kérdés, hogy mennyire hitelképes. 

 

Nyerges Zsolt alpolgármester még elmondta, hogy attól, hogy sokan járnak az edzőterembe, 

még nem azt jelenti, hogy a tevékenység gazdaságos.  

 

Pipicz Dániel képviselő szerint rossz a vállalkozó hozzáállása, csak mellékállásként 

foglalkozik az edzőteremmel.  

 

Papp Renáta polgármester arról beszélt a továbbiakban, hogy nem célja az értékesítés, jók az 

épület funkciói, egyébként is cél a sportolási lehetőségek bővítése a településen. A Jótékonysági 

Központot sem lehet jelenleg máshova elhelyezni. 

 

Bálint László képviselő is hasonlóan gondolja. Véleménye szerint ez anyag nem egy vételi 

ajánlat. Kíváncsi lenne, hogy milyen a látogatók összetétele, mennyi ásotthalmi használja, 

mennyi szakiskolás, ebből mennyi a bevétel. 

 

Németh Attila képviselő elmondta, hogy úgy, mint a korábbiakban is nem támogatja az 

eladást. Ő is úgy gondolja, hogy benyújtott anyag nem vételi ajánlat, csak egy érdeklődés. 

Javasolja, hogy az udvarban található melléképületek kerüljenek elbontásra, mert 

balesetveszélyek a rossz állapotuk miatt. Az udvar legyen kitakarítva. 
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Ügyiratszám: ÁH/                /2026. 

 

7/2026. 

       Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű  

döntések végrehajtásáról 

 

Ásotthalom Nagyközség Önkormányzat 

Képviselő-testülete részére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A képviselő-testület 2026. február 10-i – 2026. március 24-i ülések közötti időszakban hozott 

döntések végrehajtásáról az alábbiak szerint számolok be:  

  

37/2026.(III.12.) KT határozat 

Tárgy: Könyvtári feladatellátás módosítása 

 

A könyvtáros munkakörben foglalkoztatott munkatárs jogviszonya 4 órás munkaviszonnyá 

alakul át közös megegyezéssel 2026. április 1. napjától. 

 

38/2026.(III.12.) KT határozat 

Tárgy: Döntés a külterületi közösségi házak használatba adásáról 

 

A használatba adási megállapodás megkötése folyamatban van PENTA 36 Szociális 

Szövetkezettel. 

 

39/2026.(III.12.) KT határozat 

Tárgy: Döntés az Ásotthalmi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosításáról 

 

A döntés alapján a szociális ügyintéző munkakör megszüntetésre került, és a munkakört betöltő 

köztisztviselő jogviszonya felmentéssel megszüntetésre került. A 2 hónapos felmentési idő 

folyamatban van. 

 

40/2026.(III.12.) KT határozat 

Tárgy: Döntés a Vidéki gazdasági fejlesztések a Mórahalmi járás területén KAP-RD57-045-2-

25 kódszámú felehívásra pályázat benyújtásáról 

 

A pályázat benyújtásra a benyújtási határidőn belül legkésőbb 2026. április 1. napjáig  pályázati 

felületen keresztül sor kerül. 
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…../2026.(III.24.) KT határozat 

Tárgy:  Tájékoztató a 2026. február 10-i – 2026. március 24-i ülések közötti időszakban hozott 

képviselő-testületi döntések végrehajtásáról 

  

Határozat i  javaslat  

 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-

testület) megtárgyalta Papp Renáta polgármester tárgyi előterjesztést és a következő határozatot 

hozza: 

 

A Képviselő-testület a 2026. február 10-i – 2026. március 24-i ülések közötti időszakban hozott 

képviselő-testületi döntések végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul veszi, a határozat 

végrehajtásáról nem kér értesítést.  

 

Határozatról értesül: 

1. Papp Renáta polgármester 

2. Dr. Hajnal Péter jegyző 

3. Irattár 

 

Ásotthalom, 2026. március 20.     

 

Tisztelettel: 

         Papp Renáta  

         polgármester 
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Ügyiratszám: ÁH/291-2/2026 

Témafelelős: Sáringerné Gora Katalin 

Véleményező: PTB 

Tárgy: Tájékoztató az Önkormányzat aktuális 

pénzügyi helyzetről 

Melléklet: 2 db 

7/2026 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

 

Helyben 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A pénzügyi helyzetünk az utolsó soros képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban az alábbiak szerint 

alakult:  

Az Önkormányzat bankszámláinak egyenlege összesen: 550.368.047,- Ft és 8.508,- EUR. 

Beruházási hitel összesen: - 17.289.689,- Ft. 

Az Önkormányzat és intézményeinek pénztáregyenlege összesen: 1.197.005,- Ft. 

Szállítói tartozások összesen: 13.624.220,- Ft.   

Követelések összesen: 5.273.178,-Ft.   

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni.  

 

….……../2026.(III.24.) KT határozat 

 

Tárgy:  Az Önkormányzat tájékoztatója az aktuális pénzügyi helyzetről  

 

Határozati - javaslat 

 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) 

megtárgyalta Papp Renáta polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza meg: 

 

A Képviselő-testület tudomásul  veszi  az Önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót. 

 

A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést. 

 

Határidő: 2026. március. 

Felelős: Papp Renáta polgármester 
 

Határozatról értesül: 

1. Papp Renáta polgármester 

2. Dr. Hajnal Péter jegyző  

3. Irattár 
 

Ásotthalom, 2026.március                                                             Papp Renáta         

                                            polgármester     
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7/2026 

Ikt. szám: ÁH/              /2026 

 

Véleményező Bizottság: PTB 

  
Tárgy:  A Homokháti Kistérség 

Többcélú Társulás tulajdonát képező 

vagyonelemek térítésmentesen történő 

átadása a Homokháti Szociális Központ 
részére 

 

 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat 

K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t é n e k  

H e l y b e n 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tájékoztatom T. Képviselő-testületet, hogy a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása (a 

továbbiakban: Társulás) az elmúlt évtizedek során több sikeres projektnek köszönhetően jelentősen 

javította a térség szociális alapellátásának színvonalát. A fejlesztések során a településeken nemcsak 

a szociális alapellátási funkciókat ellátó ingatlanok újultak meg, hanem a szociális alapellátás 

mindennapi munkavégzéséhez elengedhetetlen eszközpark is korszerűsödött. 

 

A fejlesztésekkel érintett eszközök és az idegen ingatlanon megvalósított fejlesztések tulajdonosa a 

Társulás, viszont ezek közvetlenül a szociális alapellátást szolgálják, ezért az érintett településekhez 

kerültek használatba, azzal, hogy azokat a Homokháti Szociális Központ részére biztosítják a 

szakmai feladatellátáshoz. 

 

A feladatellátás hatékonyságának növelése, valamint az egyértelmű felelősségi körök rögzítése 

érdekében több érintett település – Ásotthalom, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, 

Ruzsa, Üllés, Zákányszék – esetében felmerült az igény arra, hogy a beszerzett eszközök és idegen 

ingatlanon megvalósított fejlesztések tulajdonjogát a Társulás a tagtelepülés számára és/vagy a 

tagtelepülés döntése alapján a szakmai feladatot ténylegesen ellátó Homokháti Szociális Központ 

részére átadja.  

 

A fent leírtakra tekintettel a Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa a 

16/2026. (II.20.) Tkt határozatában felkérte Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzatot, hogy a 

településen megvalósított és oda beszerzett, jelen előterjesztés 1. számú mellékletében felsorolt 

fejlesztésekkel érintett eszközök és ingatlanok (a továbbiakban: vagyonelemek) 2026.07.01. napjával 

történő térítésmentes átadásának kérdését tűzze a soron következő, de legkésőbb a 2026. március 

havi képviselő-testületi ülése napirendjére azzal, hogy határozatban vagyonelemenként konkrétan és 

pontosan jelölje meg azt, hogy: 

- igényt tart a vagyonelem saját tulajdonba vételére vagy 

- lemond a vagyonelem tulajdonjogáról a Homokháti Szociális Központ javára vagy 

- a vagyonelemek egy részére igényt tart, egy részének tulajdonjogáról lemond a Homokháti 

Szociális Központ javára, 

mailto:jegyzo@asotthalom.hu


és a meghozott döntésről a képviselő-testületi határozat kivonatának megküldésével adjanak 

hivatalos visszajelzést a Társulás munkaszervezete számára. 

 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztéshez mellékeltük Ásotthalom 

Nagyközségi Önkormányzat kezelésében lévő ingatlanfejlesztések és kis, valamint nagyértékű tárgyi 

eszközök listáját, amelyeknek pályázati fenntartási időszaka lezárult és a vagyonátadásának pályázati 

szempontból akadálya nincs. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést áttekinteni és a határozati javaslat 

elfogadni szíveskedjen! 

  Papp Renáta 

polgármester 

 

 

 

…../2026.(III.24.) KT határozat 

Tárgy:  A Homokháti Kistérség Többcélú Társulás tulajdonát képező vagyonelemek 

térítésmentesen történő átadása a Homokháti Szociális Központ részére  

 

  

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :  

 

1./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete „a Homokháti Kistérség 

Többcélú Társulása nyilvántartásában szereplő pályázatokból beszerzett vagyontárgyak 

térítésmentes átadása a Homokháti Szociális Központ részére” tárgyú előterjesztést 

megismerte, azzal egyetért és az 1. számú mellékletben felsorolt, Ásotthalom településen 

megvalósított és beszerzett fejlesztésekkel érintett kis-és nagyértékű eszközöknek és 

ingatlanoknak (a továbbiakban: vagyon) történő tulajdonjogáról lemond a Homokháti 

Szociális Központ javára 2026.07.01. napjával. 

 

2./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Papp Renáta 

polgármestert, hogy jelen határozati javaslatot, ahhoz kapcsolódó előterjesztést, valamint a 

2. melléklet szerinti vagyon Homokháti Szociális Központ javára történő lemondásról szóló 

háromoldalú megállapodást-tervezeteket küldje meg legkésőbb 2026. április 30. napjáig a 

Homokháti Kistérség Többcélú Társulása részére, annak érdekében, hogy ezen 

dokumentumokat a Társulás döntéshozatal céljából a Társulási Tanács 2026. májusi 

ülésének napirendjére tudja tűzni. 

 

3./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Papp Renáta 

polgármestert, hogy a vagyon Homokháti Szociális Központ javára történő lemondásról 

szóló háromoldalú- megállapodást a Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának döntését 

követően írja alá és gondoskodjon a vagyon teljes körű, jegyzőkönyvbe foglalt átadás-

átvételéről. 

 

4./ Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Ásotthalom 

nagyközség Polgármesterét és Ásotthalom nagyközség Jegyzőjét, hogy a tulajdonváltozással 

érintett vagyonelemeket az önkormányzati vagyonrendelet szerint a vagyonnyilvántartásban 

vezessék át. 

 

Felelős:  2./ és 3./ pontokra: Ásotthalom nagyközség Polgármestere 

4./ pontra: Ásotthalom nagyközség Polgármestere, Ásotthalom nagyközség 

Jegyzője 

Határidő:  azonnal és folyamatos, 2./ pontra: 2026. április 30. 

 



Jelentést a képviselő-testület nem kér. 

 

Erről értesítést kap: 

1./ Papp Renáta polgármester 

2./ dr. Hajnal Péter jegyző 

3./ Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 

4./Irattár 

 

Ásotthalom, 2026. március 

 Papp Renáta 

 polgármester 
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megnevezése
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Érték-

csökkenés

Nettó

érték

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Szék, forgó

Leltáriszám:500/128

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 37 488 37 488 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Szék, forgó

Leltáriszám:500/127

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 37 488 37 488 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Könyv, foglalkoztató 

szett

Leltáriszám:500/326

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 24 959 24 959 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Fajáték, szett

Leltáriszám:500/318

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 12 336 12 336 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. dohányzóasztal

Leltáriszám:500/464

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 12 500 12 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. médiaállvány

Leltáriszám:500/463

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 90 000 90 000 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. öltözőszekrény

Leltáriszám:500/462

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. öltözőszekrény

Leltáriszám:500/461

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. öltözőszekrény

Leltáriszám:500/460

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. öltözőszekrény

Leltáriszám:500/459

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. öltözőszekrény

Leltáriszám:500/458

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. öltözőszekrény

Leltáriszám:500/457

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai forgószék

Leltáriszám:500/456

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 13 500 13 500 0



1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai forgószék

Leltáriszám:500/455

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 13 500 13 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai forgószék

Leltáriszám:500/454

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 13 500 13 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai forgószék

Leltáriszám:500/453

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 13 500 13 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai forgószék

Leltáriszám:500/452

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 13 500 13 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai forgószék

Leltáriszám:500/451

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 13 500 13 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. nyitott könyves polc

Leltáriszám:500/450

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. nyitott könyves polc

Leltáriszám:500/449

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. nyitott könyves polc

Leltáriszám:500/448

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. nyitott könyves polc

Leltáriszám:500/447

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. nyitott könyves polc

Leltáriszám:500/446

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. nyitott könyves polc

Leltáriszám:500/445

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. iratszekrény

Leltáriszám:500/444

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. iratszekrény

Leltáriszám:500/443

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. iratszekrény

Leltáriszám:500/442

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0



1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. iratszekrény

Leltáriszám:500/441

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. iratszekrény

Leltáriszám:500/440

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. iratszekrény

Leltáriszám:500/439

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 14 500 14 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/438

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/437

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/436

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/435

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/434

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/433

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/432

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/431

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/430

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/429

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/428

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0



1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/427

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/426

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/425

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/424

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/423

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/422

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/420

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. irodai szék

Leltáriszám:500/419

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 16 500 16 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. számítógépasztal

Leltáriszám:500/418

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 21 550 21 550 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. számítógépasztal

Leltáriszám:500/417

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 21 550 21 550 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. számítógépasztal

Leltáriszám:500/416

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 21 550 21 550 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. számítógépasztal

Leltáriszám:500/415

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 21 550 21 550 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. számítógépasztal

Leltáriszám:500/414

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 21 550 21 550 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. számítógépasztal

Leltáriszám:500/413

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 21 550 21 550 0



1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

nagy asztal 

tárgyalóba

Leltáriszám:500/412

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 36 750 36 750 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

nagy asztal 

tárgyalóba

Leltáriszám:500/411

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 36 750 36 750 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

nagy asztal 

tárgyalóba

Leltáriszám:500/410

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 36 750 36 750 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

nagy asztal 

tárgyalóba

Leltáriszám:500/409

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 36 750 36 750 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

nagy asztal 

tárgyalóba

Leltáriszám:500/408

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 36 750 36 750 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

nagy asztal 

tárgyalóba

Leltáriszám:500/407

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 36 750 36 750 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. íróasztal

Leltáriszám:500/406

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 27 850 27 850 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. íróasztal

Leltáriszám:500/405

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 27 850 27 850 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. íróasztal

Leltáriszám:500/404

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 27 850 27 850 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. íróasztal

Leltáriszám:500/403

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 27 850 27 850 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. íróasztal

Leltáriszám:500/402

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 27 850 27 850 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. íróasztal

Leltáriszám:500/401

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 27 850 27 850 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Reflecta Cinehome 

lux 

vetítővászon,171*96 

cm

Leltáriszám:400/337

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:3/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 87 500 87 500 0



1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

BENQ MX660P 

Digitális Projektor 

EP4227 model

Leltáriszám:400/336

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:2/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 213 750 213 750 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Acer Aspire 5736Z 

452G32Mn laptop

Leltáriszám:400/335

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 197 500 197 500 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Digitális 

fényképezőgép, 

Panasonic

Leltáriszám:400/299

Gyáriszám:WS8KA00826

7

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 52 800 52 800 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. IP telefon készülék

Leltáriszám:400/285

Gyáriszám:001565109EH

1

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 28 740 28 740 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Hordozható HIFI 

Sony CMT-Eh26

Leltáriszám:400/273

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 43 680 43 680 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Spirálozó Fellowes 

Quasar

Leltáriszám:400/267

Gyáriszám:081118VA002

5241

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 122 640 122 640 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Szünetmentes 

tápegység 

Powercom

Leltáriszám:400/259

Gyáriszám:40054580901

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 34 944 34 944 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Hálózati 

nyomt.fénym. HP 

Laserjet M1522N

Leltáriszám:400/254

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 148 800 148 800 0



1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Acces 

Point,UBiQuiTi 

NS2,Nanostation

Leltáriszám:400/246

Gyáriszám:00156DD2C11

9

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 74 100 74 100 0

1319113 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Asztali 

számítógép,pendrive-

val,OEM szoftverrel

Leltáriszám:400/236

Gyáriszám:MY20HMAQ90

4886J

Okmány szám:0 2014-01-01 2005-06-30 Nyitás 277 752 277 752 0

1211332 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Ásotthalom szociális 

Központ

Leltáriszám:100/9

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-04-27 Nyitás 44 911 429 12 125 469 32 785 960

112912 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

megvalósíthatósági 

tanulmány, DAOP 

Ásotthalom

Leltáriszám:700/00010

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:2/2011 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 271 028 271 028 0

112912 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

engedélyezési 

tervek, DAOP 

Ásotthalom

Leltáriszám:700/00009

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:1/2011 2014-01-01 2011-07-01 Nyitás 1 288 493 1 288 493 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Solar rendszer

Leltáriszám:500/476

Gyáriszám:LNC71005801

2

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:7/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 2 191 325 2 191 325 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Ülőgarnitúra

Leltáriszám:500/475

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:6/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 127 600 127 600 0



1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. kisméretű kuka

Leltáriszám:500/474

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 3 500 3 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. kisméretű kuka

Leltáriszám:500/473

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 3 500 3 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. kisméretű kuka

Leltáriszám:500/472

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 3 500 3 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. kisméretű kuka

Leltáriszám:500/471

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 3 500 3 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. kisméretű kuka

Leltáriszám:500/470

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 3 500 3 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. kisméretű kuka

Leltáriszám:500/469

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 3 500 3 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. falifogas

Leltáriszám:500/468

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 10 500 10 500 0



1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. falifogas

Leltáriszám:500/467

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 10 500 10 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. állófogas

Leltáriszám:500/466

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 9 500 9 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. állófogas

Leltáriszám:500/465

Okmány szám:0

Nyilvántartási 

szám:5/2011/SZGB 2014-01-01 2011-07-22 Nyitás 9 500 9 500 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Bábfigurák, szett

Leltáriszám:500/310

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 23 760 23 760 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Játékdoboz, tároló

Leltáriszám:500/295

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 7 080 7 080 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Játékdoboz, tároló

Leltáriszám:500/294

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 7 080 7 080 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Állópolc

Leltáriszám:500/236

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 25 200 25 200 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Állópolc

Leltáriszám:500/235

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 25 200 25 200 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Ventilátor

Leltáriszám:500/217

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 10 680 10 680 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Asztali lámpa

Leltáriszám:500/209

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 11 640 11 640 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Fémszemetes

Leltáriszám:500/201

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 3 600 3 600 0



1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Fém irattartó

Leltáriszám:500/193

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 3 600 3 600 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Parafatábla

Leltáriszám:500/177

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 3 120 3 120 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Parafatábla

Leltáriszám:500/176

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 3 120 3 120 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Állófogas

Leltáriszám:500/168

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 19 740 19 740 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl.

Gyerekbútor 

garnitúra

Leltáriszám:500/152

Okmány szám:0 2014-01-01 2012-11-20 Nyitás 28 896 28 896 0

1319122 2025 105/2

Ásotthalom DAOP-4.1.3/A-

2008-0028 Css. és Gyj. Kp. 

fejl. Szekrény, zárt

Leltáriszám:500/118

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-11-07 Nyitás 57 720 57 720 0

1319122 2025 105/3

Ásotthalom ESZA SZOC-

ITKR-07-B-0339 

Kist.Tám.Szolg.Erősítése 

/Ásotth.Gond.Kp./

4+3 pontos 

biztonsági rögzítés 

/Ford Transit autóba/

Leltáriszám:Leltáriszám50

0/71Okmányszám0

Okmány szám:0 2014-01-01 2011-11-07 Nyitás 377 000 377 000 0



Maradv

ány

érték

Megnevezés

(számla szerinti) Kategória

Leírási

kulcs

(%) M.e.

Állományba

vette Eszköztípus Átadva Megjegyzés

0 Szék, forgó 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem Szék, forgó

0 Szék, forgó 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem Szék, forgó

0 Könyv, foglalkoztató szett 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem Könyv, foglalkoztató szett

0 Fajáték, szett 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem Fajáték, szett

0 dohányzóasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem dohányzóasztal DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 médiaállvány 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem médiaállvány DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 öltözőszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem öltözőszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 öltözőszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem öltözőszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 öltözőszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem öltözőszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 öltözőszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem öltözőszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 öltözőszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem öltözőszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 öltözőszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem öltözőszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai forgószék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai forgószék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom



0 irodai forgószék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai forgószék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai forgószék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai forgószék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai forgószék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai forgószék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai forgószék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai forgószék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai forgószék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai forgószék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nyitott könyves polc 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem nyitott könyves polc DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nyitott könyves polc 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem nyitott könyves polc DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nyitott könyves polc 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem nyitott könyves polc DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nyitott könyves polc 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem nyitott könyves polc DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nyitott könyves polc 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem nyitott könyves polc DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nyitott könyves polc 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem nyitott könyves polc DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 iratszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem iratszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 iratszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem iratszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 iratszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem iratszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom



0 iratszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem iratszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 iratszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem iratszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 iratszekrény 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem iratszekrény DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai szék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai szék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai szék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai szék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem irodai szék DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom



0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 irodai szék 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

irodai szék

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 számítógépasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

számítógépasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 számítógépasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

számítógépasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 számítógépasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

számítógépasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 számítógépasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

számítógépasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 számítógépasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

számítógépasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 számítógépasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

számítógépasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom



0 nagy asztal tárgyalóba 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

nagy asztal tárgyalóba

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nagy asztal tárgyalóba 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

nagy asztal tárgyalóba

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nagy asztal tárgyalóba 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

nagy asztal tárgyalóba

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nagy asztal tárgyalóba 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

nagy asztal tárgyalóba

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nagy asztal tárgyalóba 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

nagy asztal tárgyalóba

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 nagy asztal tárgyalóba 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

nagy asztal tárgyalóba

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 íróasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

íróasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 íróasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

íróasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 íróasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

íróasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 íróasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

íróasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 íróasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

íróasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 íróasztal 228 - Bútorok 14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

íróasztal

DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 Reflecta Cinehome lux vetítővászon,171*96 cm210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom



0 BENQ MX660P Digitális Projektor EP4227 model210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 Acer Aspire 5736Z 452G32Mn laptop210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 Digitális fényképezőgép, Panasonic210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem

DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

WS8KA008267, Ásotthalom

0 IP telefon készülék 210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Hordozható HIFI Sony CMT-Eh26210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem

SO1-0220073-0

DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Spirálozó Fellowes Quasar 210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Szünetmentes tápegység Powercom203 - Szünetmentes tápegység33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Hálózati nyomt.fénym. HP Laserjet M1522N210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.



0 Acces Point,UBiQuiTi NS2,Nanostation210 - Egyéb informatikai eszközök33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Asztali számítógép,pendrive-val,OEM szoftverrel200 - Számítógép33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem

Pendrive: IP72991

DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Ásotthalom szociális Központ15 - Épületek aktivált állományának értéke2.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 megvalósíthatósági tanulmány, DAOP Ásotthalom12 - Szellemi termékek aktivált állományi értéke33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 engedélyezési tervek, DAOP Ásotthalom12 - Szellemi termékek aktivált állományi értéke33.00 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 Solar rendszer 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 Ülőgarnitúra 230 - Gépek 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom



0 kisméretű kuka 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 kisméretű kuka 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 kisméretű kuka 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 kisméretű kuka 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 kisméretű kuka 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 kisméretű kuka 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 falifogas 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom



0 falifogas 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 állófogas 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 állófogas 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Ásotthalom

0 Bábfigurák, szett 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Játékdoboz, tároló 230 - Gépek 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Játékdoboz, tároló 230 - Gépek 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Állópolc 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Állópolc 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Ventilátor 242 - Egyéb szakmai eszközök14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Asztali lámpa 242 - Egyéb szakmai eszközök14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Fémszemetes 242 - Egyéb szakmai eszközök14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.



0 Fém irattartó 242 - Egyéb szakmai eszközök14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Parafatábla 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Parafatábla 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Állófogas 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Gyerekbútor garnitúra 228 - Bútorok 14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 Szekrény, zárt 242 - Egyéb szakmai eszközök14.50 db RENDSZERADMINISZTRATORNagy értékű eszközökEgyiksem DAOP 4.1.3/A Css. és Gyj.Kp.fejl.

0 4+3 pontos biztonsági rögzítés /Ford Transit autóba/22 - Egyéb gépek, berendezések és felszerelések aktivált állományának értéke14.50 db Hemm Anita Nagy értékű eszközökEgyiksem

SZOC-ITKR 

Kist.Tám.Szolg.Erősítése

ESZA Kht. pályázat - Ásotthalom

Ford Transit típ. járműben 

elektromos kerekesszék 

rögzítésére. Frsz: JCS-182
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Térítés nélküli tulajdonjog átadás-átvételi megállapodás-tervezet 

 

amely létrejött egyrészről 

 

Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 

Székhely: 6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. 

Adószám: 15358684-2-06 

Statisztikai számjel: 15358684-8411-327-06 

képviseli: Nógrádi Zoltán elnök  

 

mint tulajdonos, továbbiakban Átadó, 

 

másrészről 

 
Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat   

székhelye:  6783 Ásotthalom, Szent István tér 1.   

adószáma:  15726638-2-06 

Statisztikai számjel: 15726638-8411-321-06 
képviselője:  Papp Renáta polgármester 

  

mint vagyonról lemondó tulajdonos, továbbiakban Önkormányzat 

 

harmadrészről 

 

Homokháti Szociális Központ 

székhelye: 6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 16-18.,  

adóigazgatási azonosító száma: 15359104-2-06 

költségvetési elszámolási számla száma: 11735115-15359104-00000000 

ÁHT azonosítója: 754044 

KSH statisztikai számjele: 15359104-8899-322-06 

képviseletében eljáró: Csótiné Ördög Edit intézményvezető  

 

mint leendő tulajdonos, továbbiakban Átvevő, 

 

együttesen Felek között alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel: 

 

 I. PREAMBULUM 

 

1./ Felek rögzítik, hogy Átadó az elmúlt évtizedek során több sikeres projektnek köszönhetően 

jelentősen javította a térség szociális alapellátásának színvonalát. A fejlesztések során a 

településeken nemcsak a szociális alapellátási funkciókat ellátó ingatlanok újultak meg, hanem 

a szociális alapellátás mindennapi munkavégzéséhez elengedhetetlen eszközpark is 

korszerűsödött. A fejlesztésekkel érintett eszközök és az idegen ingatlanon megvalósított 

építési fejlesztések tulajdonosa jelenleg az Átadó, viszont ezek közvetlenül a szociális 

alapellátást szolgálják, ezért az érintett településekhez kerültek használatba, azzal, hogy azokat 

a Homokháti Szociális Központ részére biztosítják a szakmai feladatellátáshoz. 

2./ A feladatellátás hatékonyságának növelése, valamint az egyértelmű felelősségi körök 

rögzítése érdekében Ásotthalom település esetében felmerült az igény a beszerzett eszközök 

és Átadó által megvalósított ingatlan fejlesztéseknek (a továbbiakban: vagyonelem/vagyon) az 
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Önkormányzat részéről történő lemondás mellett az Átvevő részére történő tulajdonba adásra 

az Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat   48/2026. (III.24.) KT számú határozata alapján.  

 

3./ Átadó a .../2026. (V.15.) Tkt határozatával döntött arról, hogy jelen megállapodás 1. számú 

mellékletében foglalt vagyonelemeket térítésmentesen önkormányzat Átvevő tulajdonába adja.  

 

4./ Felek rögzítik, hogy a vagyonelemek pályázati fenntartási időszaka lezárult és a vagyon 

átadásának pályázati szempontból akadálya nincs. 

 

II. SZERZŐDÉS TÁRGYA 

 

1./ Átadó 2026. július 01. napi hatállyal térítés nélkül átadja, Átvevő pedig térítés nélkül átveszi 

a jelen megállapodás 1. számú mellékletében tételesen megjelölt vagyonelemeket az Átadó 

nyilvántartása szerint az átadás napján fennálló könyv szerinti értéken.  

 

2./ Átadó a vagyonelemek értékét azok átadás-átvételét követő naptól a jelen megállapodásban 

foglaltak szerint nyilvántartja. Az érték nyilvántartásától el lehet tekinteni, ha az adott 

vagyontárgy értéke természeténél, jellegénél fogva nem állapítható meg. A nyilvántartásnak 

tartalmaznia kell a vagyon elsődleges rendeltetése szerinti feladat megjelölését, a számla 

alapján megállapított értékét, leltározható módon történő elkülönítését, pályázati azonosító 

megjelölésével, a megállapodás melléklete szerint, ahogyan ezeket az adatokat az Átadó 

megadja. 

 

3./ Felek megállapodnak, hogy a vagyonelemek átadását teljes körűen jegyzőkönyvezik, Átadó 

a vagyonelemekkel összefüggő valamennyi dokumentumot átadja Átvevő részére. 

 

4./ Felek rögzítik, hogy Átvevő 2026. július 01. napjától gyakorolhatja kizárólagosan a 

tulajdonost megillető jogokat, valamint viseli az azzal járó kötelezettségeket. 

 

5./ A Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Ásotthalom 374/7 

és  Ásotthalom 374/8 helyrajzi számú ingatlanokon Átadó saját költségén értéknövelő 

beruházást (fejlesztést) valósított meg. Átadó ezen beruházásból eredő valamennyi vagyoni 

értékű jogát és tulajdoni igényét visszavonhatatlanul és térítésmentesen Átvevőre ruházza át, 

továbbá kifejezett és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy az ingatlan-

nyilvántartásban az ingatlan esetleges alapterület-változása esetén is az Önkormányzat 1/1 

arányú tulajdonjogát jegyezzék be, vagy tartsák fenn. 

 

6./ Átadó vállalja, hogy közte és a Homokháti Szociális Központ között a vagyonelemek 

kapcsán fennálló szerződéses jogviszonyait az átadás-átvétel napjáig megszünteti.  

 

7./ Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodás 1. számú mellékletét képező 

vagyonelemeket az Átvevő település továbbra is a szociális feladatai jövőbeni ellátásának 

céljából – külön megállapodás útján – biztosítja a Homokháti Szociális Központ részére. 

 

8./ Felek megállapodnak, hogy az átadás-átvételt követően egymással szemben semmilyen 

követelést nem támasztanak a jövőben és a jogügyletet végérvényesen és visszavonhatatlanul 

lezártnak tekintik. 

 

9./ Felek megállapodása értelmében az átadás-átvételhez kapcsolódó költség az Átvevőt terheli. 

 

 

III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
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1./ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény rendelkezései az irányadók. 

 

2./ Felek egyezően megállapodnak, hogy a jelen szerződés egyes rendelkezéseinek esetleges 

érvénytelensége az egész szerződés érvényére csak akkor hat ki, ha a Felek bármelyike az 

érvénytelen rendelkezés nélkül a jelen szerződést nem kötötte volna meg.  

 

3./ Jelen szerződés érvényesen csak és kizárólag írásban, a Felek által aláírt okirattal 

módosítható. 

 

4./ Jelen szerződést Felek elolvasták és közös értelmezést követően azt, mint akaratukkal 

mindenben megegyezőt 4 eredeti példányban aláírják. A 4 példányból 2 eredeti példány Átadót, 

2 eredeti példány Átvevőt illeti meg. 

 

Kelt: Mórahalom, 2026. ................ 

 

 

....................................... 

Homokháti Kistérség Többcélú 

Társulása  

Átadó 

Nógrádi Zoltán elnök 

 

Kelt: Ásotthalom., 2026. ................ 

 

 

....................................... 
Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat 

 

Lemondó tulajdonos 
Papp Renáta polgármester 

 

 

Kelt: Mórahalom, 2026. ..................... 

 

Pénzügyi 

ellenjegyző:......................................... 

 

 

 

Kelt: Ásotthalom, 2026. ..................... 

 

Pénzügyi 

ellenjegyző:......................................... 

 

 
______________________________ 

   Homokháti Szociális Központ 
Átvevő 

Csótiné Ördög Edit  

intézményvezető  

 

 

Mórahalom, 2025. ................. (hó) ... (nap) 

 

Pénzügyi ellenjegyző: 

 

______________________________ 

Bálintné Mityók Szilvia 

gazdasági vezető 

 

 

 
 



        

 

 

 

 

 

 Á s o t t h a l o m    N a g y k ö z s é g i   Ö n k o r m á n y z a t  

 P o l g á r m e s t e r é t ő l 

 

    6 7 8 3   Á s o t t h a l o m ,   S z e n t   I s t v á n   t é r   1 . 

                                   6 2 / 5 9 1 - 5 7 0      F a x :  6 2 / 5 9 1 – 5 6 3 

                     e - m a i l :  p o l g h i v @ a s o t t h a l o m . h u   

 

Ügyiratszám: ÁH/           - …/2026. 

Ügyintéző: dr. Hajnal Péter 

 

Tárgy: Könyvtári nyitva tartás módosítása 

 

Melléklet: - 

Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete részére 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Ásotthalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. március 12. napján megtartott 

ülésén a 37/2026.(III.12.) KT határozatában az Önkormányzat által fenntartott könyvtár napi nyitva 

tartását napi 4 órában határozta meg. A könyvtárosi feladatokat ellátó Szalma Erikával történő 

egyeztetést követően az ő javaslatait figyelembe véve 2026. április -1-jétől az alábbi könyvtári nyitva 

tartási rendet javaslom elfogadni: 

 
Tanév időtartama alatt:    Nyári szünidei nyitvatartás : 

 

HÉTFŐ:  10 -  17 óráig    HÉTFŐ:  9 -  17 óráig 

 

KEDD:    10  -  17 óráig    KEDD:    9  -  15 óráig 

 

SZERDA: 9  -  15 óráig    SZERDA: 9  -  15 óráig 

 

CSÜTÖRTÖK:  ZÁRVA    CSÜTÖRTÖK:  ZÁRVA 

 

PÉNTEK:   ZÁRVA    PÉNTEK:   ZÁRVA 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni.  

 

…/2026.(III.24.) KT. határozat 

Tárgy: Könyvtári nyitva tartás módosítása 

 

 

H a t á r o z a t  t e r v e z e t  

 

Ásotthalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) 

megtárgyalta Papp Renáta polgármester tárgyi előterjesztést és a következő határozatot hozta: 

 

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat az ásotthalmi könyvtár nyitva tartása 2026. április 

1. napjától az alábbiak szerint módosul. 

 

Tanév időtartama alatt:    Nyári szünidei nyitvatartás : 

 

mailto:jegyzo@asotthalom.hu


        

 

 

 

 

 

HÉTFŐ:  10 -  17 óráig    HÉTFŐ:  9 -  17 óráig 

 

KEDD:    10  -  17 óráig    KEDD:    9  -  15 óráig 

 

SZERDA: 9  -  15 óráig    SZERDA: 9  -  15 óráig 

 

CSÜTÖRTÖK:  ZÁRVA    CSÜTÖRTÖK:  ZÁRVA 

 

PÉNTEK:   ZÁRVA    PÉNTEK:   ZÁRVA 

 

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések 

megtételére. 

 

 

Felelős: Papp Renáta polgármester  

  dr. Hajnal Péter jegyző 

Határidő: 2026. április 1. 
 

Határozatról értesül: 

1. Papp Renáta polgármester 

2. dr. Hajnal Péter jegyző 

3. Irattár 
 

 

Ásotthalom, 2026. március 23.  

 

        Papp Renáta 

         polgármester 


